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Пікус Р. В., аналізуючи різноманітні підходи до класифікації ризиків у 

страховій діяльності, пропонує власну класифікацію фінансових ризиків 

страхових компаній – це ризики пов’язані зі страховою діяльністю, ризики 

пов’язані з перестрахуванням, а також ризики пов’язані з формуванням, 

розміщенням і управлінням страховими резервами [5, с. 110–112].  

Отже, проведене дослідження засвідчило відсутність єдиного тлумачення 

класифікації ризиків страхових компаній та наукових підходів до вирішення 

цього питання. На нашу думку, створення чіткої системи класифікації ризиків 

страхової компанії є важливим підґрунтям для ефективної системи ризик-

менеджменту в страхових організаціях. 
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На даному етапі розвитку цивілізації економіка знань відрізняється від 

класичної стандартної економіки насамперед істотними змінами філософії: 

якщо раніше економіка знань була важливим, але не головним елементом 

світової економіки, то нині вона набуває дедалі більшого значення. У контексті 

переходу світової економіки до нової, заснованої на знаннях моделі, зростають і 

здобувають вплив індустрії, що займаються виробництвом не товарів, а послуг. 

Саме останні стали основним об’єктом купівлі-продажу в постіндустріальному 

суспільстві, а головним виробничим ресурсом – інформація й знання. Розвиток 

економіки знань є найважливішою умовою становлення інформаційного 

суспільства. У такій економіці знання збагачують усі галузі, сектори й 

учасників економічного процесу. Вона не тільки використовує знання у 

різноманітній формі, але й створює їх у вигляді наукової і високотехнологічної 
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продукції, висококваліфікованих послуг, освіти [1].  

В розрізі економіки знань відбувається становлення нової епохи у 

розвитку людства, що спричинене стрімким розвитком технологій, 

демографічними і геополітичними змінами. Ці зміни вимагають нових навичок 

і, що вкрай важливо, нових підходів до роботи. Організації, які перемагатимуть 

на ринку через п’ять років, будуть значно відрізнятися від організацій 

сьогодення. Організації будуть більш «людяними», фокусуючись на людях як 

головній конкурентній перевазі. Вони створюватимуть умови, що дозволять 

їхньому персоналу застосовувати у роботі унікальні людські якості – емоційний 

інтелект, креативність, інноваційність тощо. В світі майбутнього «рутинні 

співробітники» не потрібні – вся монотонна робота поступово передається 

машинам. Майбутнє визначають нові сили, серед яких важливе місце займають 

творчість та інноваційність – людські якості, які слабо доступні 

алгоритмічному мисленню комп’ютерів [2]. Також слід відмітити, що такий 

підхід до організації праці не потребуватиме постійного знаходження 

працівників та керівників на робочому місці, а матиме дистанційний характер, 

що обумовлює досить комфортні умови праці та ще раз наголошує на 

гуманістичному підході до управління персоналом. Це зумовлює розробку 

перспективної (інноваційної) наукової школи управління персоналом, яка буде 

направлена на: 

– зростання обізнаності працівників;  

– підвищення рівня освіти;   

– креативну роботу працівників; 

– мінімізацію монотонної роботи. 
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